

## 亚洲品牌500强在香港揭晓 前十名中中国品牌占六席

2018年《亚洲品牌500强》排行榜上月29日在香港揭晓,来自22个国家和地区的500个品牌入选。其中,丰田汽车、中国国家电网、腾讯控股位列亚洲品牌年度三甲。

入选今年亚洲品牌排行榜前十名的还有:海尔、三星、中国工商银行、本田、华为、中国人寿和索尼。中国(含港澳台)、日本和韩国是入选品牌最多的三个国家,分别有209个、141个和47个品牌入选。

《亚洲品牌500强》排行榜由世界品牌实验室和世界经理人集团共同编制和发布。世界品牌实验室是全球领先的品牌评估机构,其专家和顾问来自哈佛大学、耶鲁大学、牛津大学等世界知名学府。

今年的中国入选品牌总数为209个,比去年减少4个,占亚洲品牌500强的41.8%。新华社旗下的《参考消息》蝉联亚洲传媒十大品牌之一,《半月谈》继续入选亚洲品牌500强。

本年度《亚洲品牌500强》排行榜中,共有来自金融、传媒、食品饮料、信息技术、零售、汽车和石油化工等在内的40个相关行业的品牌入选。其中金融是入选品牌最多的行业,共有58个品牌入选,入选数量其次的行业分别是传媒、食品饮料、信息技术、电子电器、汽车、零售。

参与品牌评选的伦敦大学管理学院资深教授马丁·齐达夫认为,未来10年,衡量中国经济是否实现高质量发展的核心指标之一,就是能不能涌现出一批世界级品牌。

《世界企业家》杂志总编辑丁海森认为,与欧美相比,亚洲各国的科技品牌还相对较弱。高附加值是品牌的重要承载功能,一个经济体如果缺乏世界级品牌,往往就处于全球产业价值链的中低端。中国制造的规模世界第一,但许多利润却被外国品牌赚取,因此中国必须走品牌强国之路。

## 中国连续九年成为非洲第一大贸易伙伴国

商务部副部长钱克明在国新办上月28日举行的中非合作论坛北京峰会经贸工作有关情况吹风会上说,中非十大合作计划于2015年12月在中非合作论坛约翰内斯堡峰会上提出,经贸举措在其中占有相当权重。截至目前,十大合作计划经贸举措已全面落实完毕,有的甚至超额完成,取得了非常好的效果。

钱克明介绍说,中国已连续九年成为非洲第一大贸易伙伴国。2017年中非贸易额达1700亿美元,同比增长14%。今年1至6月,中非贸易额达988亿美元,同比增长16%。中国近3年对非洲年均直接投资保持在30亿美元左右。中非双方加强产业对接,在制造业、金融、旅游、航空等领域的合作也取得新突破。

据初步统计,十大合作计划实施以来,中国企业在非洲已建成和在建的项目,将帮助非洲新增约3万公里的公路里程、8500万吨/年的港口吞吐能力、超过900万吨/日的清洁用水处理能力、近2万兆瓦的发电能力和3万多公里的输变电路,为非洲国家创造近90万个就业岗位。中国还为非洲国家在农业、减贫、公共卫生、贸易投资便利化等领域实施了数百个项目,派遣医疗队员1500人次,诊治患者约46万人次。

2018年中非合作论坛北京峰会暨第七届部长级会议将于9月初在北京举行。钱克明说,这是中非合作论坛成立以来的第三届峰会,目前峰会各项筹备工作正全面有序推进。

## 海峡两岸科学家发表地磁倒转重大发现

海峡两岸学者近日研究发现,地磁倒转速率或可快于预期,并提出地球磁场近150年来已减弱10%到15%,若持续加速减弱,未来或可发生地磁倒转。

该研究成果发表在国际知名期刊《美国科学院院报》上。台湾大学周佑民博士、福建省湿润亚热带山地生态重点实验室、省部共建国家重点实验室培育基地的姜修洋教授和南方科技大学刘青松教授为研究论文共同第一作者,台湾大学沈川洲教授和周佑民博士为共同通讯作者。

为了研究历史上地球磁场倒转的速度和过程,研究人员在遵义三星洞采到含有磁铁矿的石笋标本,使用台湾大学地质系高精度的铀钍定年技术和中国科学院地质与地球物理所的低温超导磁力仪分析,经四

年测量最后取得180个古地磁数据及70个定年点,成功重建了发生在十万年前、具有数十年际高分辨率、历时一万五千年的地磁纪录。

研究发现,在十万年前地球磁场很弱且非常不稳定,石笋数据显示出不断重复发生、相似性极高的不对称性地磁极南北漂移模式与周期。地磁极从正向仅需一百到几百年就快速倒转到反向,随后马上反弹,先转回到中低纬度区域,然后再历经数百年到数千年才慢慢转回高纬度的原正向位置。

更惊人的是,研究发现在九万八千年前,地磁极仅需一百到两百年之间,即可以从正向快速地完全倒转到反向。

## 做梦与基因有关

日本和澳大利亚开展的一项最新研究发现了与做梦相关的两个基因。实验显示,失去这两个基因后,动物基本没有浅层睡眠的时间,不会做梦,记忆力出现衰退。

通常身体休息但是大脑没有休息的睡眠阶段属浅层睡眠,而身体和大脑都休息的睡眠阶段属于深层睡眠。浅层睡眠介于醒着与深层睡眠之间,做梦和记忆都与浅层睡眠有着密切关系。

日本理化学研究所和澳大利亚昆士兰理工大学等机构的研究人员通过敲除实验鼠身上的基因并对其睡眠展开观察,发现Chrm1和Chrm3这两个基因是控制浅层睡眠和做梦的。

实验鼠在敲除这两个基因后,不会产生浅层睡眠,只有醒着和深层睡眠两种状态,实验鼠每天的浅层睡眠时间从约70分钟减少到几乎为零。没有浅层睡眠的实验鼠不会做梦,记忆力也出现衰退,但是研究人员认为,这不足以影响实验鼠的存活。

研究人员说,这是科学界首次发现决定有无浅层睡眠的基因,也是首次确认动物可以没有浅层睡眠,可以不做梦。这一研究成果将有助于研究睡眠障碍病因,并开发有关治疗方法。

研究成果已发表在美国《细胞报告》杂志网络版上。

## 睡眠机器人来了 入睡时间可提早17分钟



荷兰代尔夫特理工大学的研究人员开发出来的一款名为Somnox的睡眠机器人。这款睡眠机器人外形像一个抱枕,抱在怀里温暖舒适。

它可以测量使用者的呼吸速率,然后通过其呼吸速率,创造出自己稳定的呼吸节奏来作为回应。

当使用者与机器人达成一致的呼吸节奏,使用者将会得到放松,有助缓解失眠症状。

如果这样还不足以让使用者入睡的话,它还会播放一些舒缓助眠的音乐,帮助使用者放松心情。

据新华社、人民日报等

## 关于维护方岩庙会期间民俗活动秩序的通告

方岩庙会(农历八月初一至九月初九)具有历史悠久,参与性广泛,内容丰富等特点。庙会期间是方岩民俗活动最为集中的时节。为维护方岩景区安全有序,现通告如下:

一、凡需上山的各类民俗表演等群众性文娱活动,必须在活动前5天,经所在地派出所同意、镇(街、区)政府批准后方可举办。活动时间报方岩景区管理局统一安排。

二、严格按照谁主管、谁负责的原则,由属地镇(街道、区)分管领导带队组织上山,做好安全防范,并服从景区

统一管理。景区内不准携带刀、枪、棍、棒等危险物品。

三、参与者须严格遵守《大型群众性活动安全管理条例》《方岩风景名胜区管理条例》等法律法规规定。未经许可进入方岩景区举办民俗活动的,对相关责任人按相关法律法规给予处罚。

永康市公安局  
永康市方岩风景名胜区管理委员会  
2018年8月27日

## 招聘

石柱镇机关食堂公开诚聘厨师、帮厨各一名。要求35-50周岁,身体健康,有相应工作经历,职责及待遇面议。请有意者于2018年9月15日前携带身份证、厨师证、健康证等证件前来报名。

报名地址:石柱镇人民政府一楼综合办(112)  
联系电话:0579-87355002  
13868946763  
永康市石柱镇人民政府  
2018年8月30日

## 招标公告

石柱镇泉湖村胡氏宗祠建设工程(造价约283万元)公开招标,请具备古建筑工程专业承包叁级及以上资质、项目负责人(项目经理)须具备建筑工程专业二级及以上建造师资格的单位带盖章复印件于2018年9月3日-6日16时前到总部中心金州大厦12楼报名。  
电话:0579-89285589

永康市石柱镇泉湖村亿诚建设项目管理有限公司浙江永康分公司  
2018年8月31日

## 招标公告

永康市青少年宫玻璃采光顶及铝板幕墙工程(造价约16万元),拟公开招标。请具备建筑幕墙工程专业承包贰级及以上资质等级企业携介绍信、营业执照、资质证书、安全生产许可证、建筑建造师及B证于2018年9月3日至4日到溪中东路266号3幢302报名。  
报名详询:0579-86515282

永康市青少年宫浙江鼎峰工程咨询有限公司  
2018年8月31日

## 停电预告

停电日期	停电时间	停电线路	停电范围	停电原因
9月11日	6:30-17:00 (雨天顺延)	章店 K854 线 34 <sup>#</sup> 杆-40 <sup>#</sup> 杆	原李店乡电灌、新多集团、新多杯业、章店村股份经济合作社。	线路改造

停电详情可关注微信公众号 国网浙江省电力公司 查询,咨询电话:87202999。  
国网浙江永康市供电有限公司  
2018年8月31日